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 .قطعات موجود در هر پکیج1

 
 عدد2 جک الکترو مکانیکی

 
 عدد2 خلاص کن

 
 عدد4 اتصالات یراق

 
 عدد2 ریموت

 
 عدد1 فلاشر

 
 عدد2 چشمی)فتوسل(

 

 عدد1 قاب و مرکز کنترل

 عدد1 برد کنترل 

 

 

8 μF \ 450 VAC عدد2 خازن 

 

 .ابزارهای مورد نیاز نصب2

 تمامی ابزارهای زیردر هنگام نصب موجود باشد.دقت حاصل کنید که 

 

 

 

 



 

 .نکات ایمنی3

 هرگونه دستکاری فیزیکی مرکز کنترل و بازویی جدا خودداری کنید.از مونتاژتعمیر و یا 

عدم رعایت این موضوع موجب خارج شدن محصول از گارانتی خواهد شد.قطعات موجود در پکیج به 

و دور از دسترس کودکان قرار دهید.تمام نکات ایمنی جهت خصوص قطعات پلاستیکی را در جای مناسب 

 را به افرادی که از آن استفاده می کنند اطلاع دهید. حفظ و نگهداری جک  دیاموند

 .نمای درب باز کن و سیم بندی مرکز کنترل4

 

 

 .مشخصات فنی5

 Vac/50 HZ~230-220 منبع تغذیه

 350w قدرت موتور

 A 1.2-0.9 شدت جریان

 C°150 محافظ حرارتی موتور

 °110 حداکثر زاویه باز شدن

 IP44 پذیری نفوذ استاندارد

 1400RPM سرعت عملکرد موتور

 400/600/800/1000 حداکثر وزن درب

 4m-3.5-3 (600-500-400) حد اکثر طول درب

 C_+50°C°10- دمای کار

 750mm-500-400 (600-500-400استاندارد جابه جایی)

 N/m 3850 حداکثر نیرو

 6.9-6-5.4 (  (600-500-400وزن بازو

 20s زمان باز شدن

 500n موتورگشتاور 



 .راهنمای نصب جکهای اتوماتیک6

برای افزایش طول عمر موتورها و مرکز کنترل باید جکها طوری نصب شوند که حداقل فشار به آنها وارد 

شده و حداکثر بهره وری را داشته باشند.برای نصب جک باید دو نقطه انتخاب شود.نقطه اول محل نصب 

بدین منظور جهت تنظیم اولیه جک ها دوم بر روی لنگه درب است.جک بر روی دیوار یا چارچوب و نقطه 

هایی انتدربها را کامل بسته و قویترین محل درب را برای نصب جک در نظر بگیرید.در مرحله اول تکیه گاه 

در مرحله دوم بازو در شیار جک را مطابق جدول پایین نصب کرده و از استحکام آن کاملا مطمین شوید.

 پین آن را در محل خود قرار دهید سپس بازو را خلاص کرده و تا انتها جمع کنید. خود گذاشته و

،درب را تا زاویه ای)محل حال تکیه گاه جلو را در شیار خود بگذارید و پین آن را در محل خود قرار داده

 در جای خود نصب کنید.مورد نظر(باز کرده و سپس تکیه گاه جلو را 

 که بازوها که سمت جلوی لوله با زاویه یک درجه پایین تر نصب گردد.حتما در نظر داشته باشید 

 از جوش فلز استفاده گردد.توجه:توصیه میشود جهت محکم نمودن تکیه گاه ها 

 

 ها،جهت انواع جک.نحوه محاسبه و محل نصب تکیه گاه7

 برای شرایط نصب در شکل زیر آمده است.  X،Yهای زیر در شکل

 

 

 

 

 

 

 

 



 فنی مرکز کنترل.نمای 8

 

 

 های ورودی و خروجی مرکز کنترل.ترمینال 8. 1

 

 

 

 

 



 های مرکز کنترل بندی.اتصالات و سیم9

 به صورت زیر متصل شود: M1های موتور سیم

 (close)  11سیم مشکی به ترمینال 

 (com)  12سیم آبی به ترمینال 

   (open)  13ای به ترمینال سیم قهوه

                                                                                    

 به صورت زیر متصل شود: M2های موتور سیم

 (open)  6ای به ترمینال سیم قهوه

 (com)   5سیم آبی به ترمینال 

 (close)  4سیم مشکی به ترمینال 

 شود.: موتور سمت راست اول باز می1حالت 

 

 شود.: موتور سمت چپ اول باز می2حالت 

 

 

 

 ( شروع به باز شدن کرده  و پس از گذشت تاخیر تعیین شده،M1در کورس باز شدن،ابتدا موتور یک)

 کند.شروع به باز شدن می ( M2موتور دو)

 ( شروع به بسته شدن کرده  و پس از گذشت تاخیر تعیین شده،M2در کورس بسته شدن،ابتدا موتور دو )

 کند.شروع به باز شدن می ( M1موتور یک)

( متصل شود و M1های موتور یک)های بازویی باید به ترمینالتوجه:در صورتی که درب تک لنگه باشد،سیم

 ر دو نیز بر روی صفر تنظیم گردد.پارامترهای موتو

 



 .ورودی منبع تغذیه9. 2

 مرکز کنترل متصل نمایید. Nو Fهای ( را به ترمینال220VAC/50HZبرق شهری)

 شود یک فیوز مینیاتوری قبل از ولتاژ ورودی به مرکز کنترل   پیشنهاد می

  تعبیه نمایید و همچنین حتما سیم ارت دستگاه متصل باشد.

                         

 .نحوه اتصال چشمی9. 3

این چشمی باید در قسمت بیرونی درب نصب شود و فقط روی حالت بسته شدن درب فعال باشد.در 

ها قطع شده،مرکز کنترل حرکت درب را معکوس کرده و صورت،با قرار گرفتن هر مانعی،ارتباط بین چشمی

 گردد.درب به سرعت بر می

 

 ( چشمی به مرکز کنترل:TX( و فرستنده )RXنحوه اتصال گیرنده)

 ( وصل کنید.(20VAc +20VAc-17و  16( را به ترمینالهای TXهای تغذیه فتوسل)سیم

( نصب COMو    PH) 19و  18های ( باید به ترمینالRXچشمی گیرنده ) NOو  COMهای ترمینال

 شود.

 

 

  

 

 



 وجه:ت

در نظر گرفته شده است. و این منبع برای دیگر مصارف نباید    هابرای تغذیه چشمی 20VDCکانکتور 

 استفاده شود.

 های موتور استفاده شده،عبورهای مرتبط با اتصالات چشمی از لوله برقی که برای سیمشود سیمتوصیه می

 داده نشود.

 ها باید به صورت سری به یکدیگر متصل شوند.کنید، چشمیاگر بیش از یک جفت چشمی نصب می

 .فلاشر9. 4

 است.برای نصب فلاشر در نظر گرفته شده 15و  14ترمینال 

 این فلاشر جهت ایمنی بیشتر و علایم هشدار،

 در هنگام باز و بسته شدن درب عمل خواهد کرد.

 

 .قفل برقی9. 5

 متصل نمایید. 23و  22های های قفل برقی را به ترمینالسیم 

 باشد.   12Vتوجه: قفل مورد نظر باید 

 

نکته: خروجی قفل برقی به صورت پیش فرض همیشه فعال است و با باز شدن درب یک ثانیه به قفل ولتاژ 

استفاده جهت حرکت معکوس درب برای آسان باز شدن قفل  RSتوان از منو شود.در صورت نیاز میداده می

 کرد.

پیش  4فعال است و هرچه به سمت عدد دهد،یعنی قفل برقی غیر زمانی که نمایشگر عدد صفر را نشان می

 شود.ورد به اندازه تعداد اعداد،به طور متوالی قفل باز میمی

 .تنظیمات مرکز کنترل 11

 ریموت کنترل 

 

باشد.شایان ذکر است مگاهرتز می 433بر مبنای فرکانس ریموت کنترل قابل استفاده برای این محصول 

 های کد لرینگ را  دارد.باشد و فقط قابلیت کار با ریموتعدد می 99تعداد حافظه لرن کردن ریموت 



 تنظیمات حالت دو درب 

به  LNرا فشرده،گزینه Bآید.سپس دکمه به نمایش در می RAرا دوبار زده،بر روی صفحه گزینه  Aکلید 

شود.سپس یک بار نشان داده می  LAرا فشرده و روی صفحه گزینه  Cسپس دکمه .آیدنمایش در می

به نمایش درآید.حال   OHرا فشرده و بلافاصله دکمه مورد نظر را نگه داشته تا گزینه   Cدیگر دکمه 

 خارج شوید. Aتوانید با دکمهریموت لرن گردیده و می

نمایش داده شود به این معنی هست که ریموت مورد نظر  ONکلمه  OHنکته:در صورتی که به جای 

 است.قبلا در حافظه ست شده

 

  تنظیمات حالت تک درب 

به  LNرا فشرده،گزینه Bآید.سپس دکمه به نمایش در می RAرا دوبار زده،بر روی صفحه گزینه  Aکلید 

شود.سپس یک بار نشان داده می  LAرا فشرده و روی صفحه گزینه  Cآید.سپس دکمه نمایش در می

B  را فشرده ،گزینهLB سپس یک بار دیگر دکمه شود.نمایش داده میC   را فشرده و بلافاصله دکمه

 Aتوانید با دکمهبه نمایش درآید.حال ریموت لرن گردیده و می  OHمورد نظر را نگه داشته تا گزینه 

 خارج شوید.

 ایش داده شودنم ONکلمه  OHنکته:در صورتی که به جای 

 به این معنی هست که ریموت مورد نظر قبلا  

 است.در حافظه ست شده

 

 

 

 



 برنامه ریزی جک دو لنگه

را  Aروش اول:از طریق پارامترها دکمه   توانیدبه دو روش به دربهای کنترلی خود برنامه  بدهید.شما می

 و منوهای دستگاه مطابق جدول زیر برسید. PRبار فشار داده تا به دکمه  3

 

 ریزی اتوماتیک دو لنگه از طریق برنامه روش دوم:

 N2فشار داده تا کلمه را یک بار  Bدکمه برسید،سپس  ASبار فشار دهید تا به منوی  4را  Aبرای تنظیم اتوماتیک دکمه 

کند.با رسیدن یا دکمه ریموت مورد نظر، درب شماره یک شروع به باز شدن می Cنمایش داده شود.با فشار دادن دکمه 

کند.بعد از اتمام مقدار حال موتور به حالت آهسته حرکت میرا دوباره فشار دهید. Cدکمه  616درب شماره یک به زاویه 

سیدن درب شماره دو  به زاویه شروع به حرکت کند. با ر 2را دوباره فشار دهید تا درب شماره  Cباز شدن مناسب،دکمه 

را فشار  Cبعد از باز شدن درب، دکمه کند.را دوباره فشار دهید،موتور با حرکت آهسته حرکت می Cدکمه  616

د(بعد باشکند.)زمان بسته شدن متناسب با میزان شمارش تایمر نمایشگر میدهید.صفحه نمایشگر شروع به شمارش می

را فشار دهید، برنامه اتو کلوز  Cثانیه اول، دکمه  3را فشار دهید تا دربها بسته شود.اگر در  Cاز انتخاب زمان اتوکلوز دکمه

 به طور کلی حذف خواهد شد.



 

 پاک کردن حافظه 

 را فشرده تا   Aبرای پاک کردن حافظه باید دوبار دکمه 

 را فشرده تا  Cنشان داده شود.سپس دکمه  RAگزینه 

 را بزنید.با نشان  Cنشان داده شود و دوباره دکمه  YSگزینه 

 گردد.حافظه دستگاه پاک میبر روی صفحه،  OHدادنم گزینه 

 

 برگشت به حالت کارخانه 

 را یک بار فشار دهید   Aبرای برگشت به حالت کارخانه، دکمه 

 را فشار داده، Cبرسید،سپس دکمه  DFتا به کلمه 

  تنظیمات کارخانهنترل به حالت با روشن شدن فلاشر، مرکز ک 

 گردد.برمی

 ریزی و ریموت(در قسمت تنظیمات پیش فرض کلی)برنامه

 و همزمان برق را وصل نمایید. را با هم نگه داشته Dو  Aبرق ورودی دستگاه را قطع کرده،دکمه 

 


